
 

 

 

Všetkým záujemcom  

 

Vysvetlenie k podkladom č. 2 

 

Verejnému obstarávateľovi boli v priebehu lehoty na predkladanie ponúk doručené žiadosti 

o vysvetlenie pre zákazku „Poistenie majetku“ prostredníctvom systému Josephine.  

 

Otázky záujemcu č. 1:  

Prosíme verejného obstarávateľa o vyjadrenie k nasledujúcim bodom, týkajúcim sa Časti I. - poistenie 

majetku: 

Otázka: 

1. V súvislosti so súhlasom indexácie poistných súm o 20%, doplní verejný obstarávateľ upravené 

prílohy súťažných podkladov? 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ upravil súťažné prílohy Podrobné vymedzenie predmetu zákazky Časť I. - Poistenie 

majetku SŠHR SR a Návrh na plnenie kritérií „Poistenie majetku“ Časť I. – Poistenie majetku SŠHR SR.  

(upravené dokumenty zverejnené v záložke „Dokumenty“ pod názvom „upravene_01_Prílona Výzvy č. 

1_Vymedzenie predmetu zákazky“ a „upravené_Príloha č. 2a - Navrh_na_plnenie_kriterii“. Opravené 

časti sú vyznačené červenou farbou)  

Otázka: 

2. V dokumente Príloha Výzvy č. 2a. prosíme preveriť správnosť, resp. zdôvodniť výšku poistnej sumy, 

uvedenej pre predmet poistenia "Chata Slanica" vo výške 5 000 EUR. 

Odpoveď: 

Uvedená suma pre predmet poistenia "Chata Slanica" vo výške 5 000 EUR je správna. 

 

Otázka: 

3. Súhlasí verejný obstarávateľ s limitmi poistného plnenia pre riziko víchrica vo výške vo výške 3 350 

000 EUR a pre ostatné živelné riziká, okrem FLEXA, vo výške 10 000 000 EUR? 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ súhlasí s limitmi poistného plnenia pre riziko víchrica vo výške vo výške 3 350 000 

EUR a pre ostatné živelné riziká, okrem FLEXA vo výške 10 000 000 EUR. 

 



 

 

 

Otázky záujemcu č. 2 

Prosím Vás o doplňujúcu informáciu k verejnému obstarávaniu, poistenie majetku Správa štátnych 

hmotných rezerv SR, 

Pri časti zákazky č. II Zákonnom poistení motorových vozidiel, (PZP) verejného obstarávateľa máte 2 

ks. ťahačov , a to Tatra 815 ťahače návesov, ŠPZ BL561EC a ŠPZ BL528EC 

Potrebujem len vedieť či to chcete poistiť : 

a) Iba na územie SR a ČR 

b) Na územie členských štátov systému zelenej karty, okrem Veľkej Británie a Severného Írska, 

Grécka a Talianska, 

c) Na územie členských štátov systému zelenej karty, 

 

Odpoveď: 

a) Iba na územie SR a ČR 
 


